

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 6. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1938. február 7.

A szentesi talajban petróleumot keresnek!

Nagyszabású furásokat végez a szentesi határban és a megye más részeiben egy angol tőkecsoport

Az utóbbi esztendőben lefolyt magyarországi mélytalajkutatások eredményei egyre fokozottabban kerülnek a világérdeklődés központjába, mert igazolódott az a geológiai megállapítás, hogy a délkelet-európai petróleum és földgázmedence valami titokban végbement okok következtében átfejlesztődtek az Alföld és a Dunántúl talaja alá

és átömleszti a román olajvidék és az erdélyi gázterületek készletét. Egyre hangosabbá válik az a megállapítás, hogy elapadóan vannak a román petróleumforrások, viszont ezzel szemben nagyértékű kőolajvidéket tártak fel legutóbb is Lispen, egyúttal nagy kiterjedésű földgázterület körvonalát teszi bizonyossá a Hajduszoboszió, Kabán, Karcagon

és Szolnokon történt mélyfurásokból feltört földgáz, aminek egy részét már ki is aknázzák. E hírek és tények nyomán igen sok komoly ajánlatot kapott a földművelésügyi minisztérium nagy külföldi — főleg angol — vállalatoktól és pénzcsoportoktól arra, hogy hajlandók részbeni kiaknázási koncesszió biztosítása ellenében általános mélyfurási

kutatásokat finanszírozni az Alföld tíz különböző pontján, így Szentesen és vidékén is.

A földművelésügyi minisztérium a mélyfurási szerződéseket prefekturalta és így tavasszal megkezdődnek a nagy arányú mélyfurási munkálatok.

Egy szegszárdi szállodában borzalmas öngyilkosságot követett el a szentesi artista

Néhány évvel ezelőtt többször szerepelt Szentesen a szabadteri artista társulatokkal Less József, a nagytehetségű „gumiember”. Bravuros mutatványait esténként lelkesen megtapsolta a szentesi piactér perselyekbe adakozó publikuma. A társulat szentesi sikereinek országnépszerűsége mindig Less József vonta ki, aki nagy népszerűségének örvendett a filléres művészet szentesi közönségétől.

Szombaton érkezett Szentesre a

hir, hogy a kiváló artista Szekszárdon egy egyszerű szálloda szobájában ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A mérég lassan hatott, ezért a 30 éves artista előszedte börtenvaját és borzalmasan összevagdalta magát. Hatalmas vértócsában, eszméletlenül találtak rá és kórházba szállították. Állapota annyira súlyos, hogy nem lehetett kihallgatni. Nem sok remény van rá, hogy meg tudják menteni az életnek.

Ketözött erővel nyomoznak a felsőpárti betörők után

Mint ismeretes, Gyertyaszentelő ünnepe alkalmával Szentesen élénk működésbe léptek a betörők. Az ünnepnappal járó kedvező alkalmakat kihasználva, két helyen is történt betörés csütörtökre virradóra városunkban.

Ismeretlen tettesek a raktáráblak kifizetése után behatoltak a felsőpárti Bori Sándor-féle vas- és kerékpárkereskedésbe, ahol a kézipénztárt kifizetve mintegy 15 pengőnyi

aprópénzt zsákmányoltak.

A betörés ügyében megindított nyomozás során az a megállapítás alakult ki, hogy a tettesek mesteremberek lehettek. Erre vall az, hogy a pénztárfiók alját nagy szakértelemmel, kézfűrésszel vágták ki. Több előállítás történt ebben az ügyben, azonban a gyaúsítottak valamennyien tagadtak és alibit igazoltak.

Sokkal rosszabbul jártak a Appo-

nyi-terti, Károlyi-féle magtár betörői: Bárány János 24 éves, Mező-ucca 30 szám és Deák János, Uhlár István-uccai 15 szám alatt lakó napszámosok, akiket kedden éjszaka betörés közben tettenért Asztalos Imre rendőrfőtörzsőrmester. A bátor rendőr szembeszállt a betörőkkel,

revolverével megadásra szólította fel őket és előállította a rendőrségre. A két betörőt tegnap reggel szállították be Szegedre, ahol már az ügyészség kapuőre is régi ismerősként üdvözölte őket.

A betörések ügyében egyébként tovább folyik a nyomozás.

Felmentették az apát, aki fia védelmében ölt

Tavaly őszkor Nagyréce községben sokat pletyáltak arról, hogy Horváth János, a falu egyik legtekintélyesebb gazdájának fia, Szabó Zsigmondnak teszi a szépet. A suttogás fülebe jutott a férjnek, aki összebeszélte sógorával, Kovács Jánossal és pokoli tervet eszelt ki.

Szabó megkérte a feleségét, hogy adjon találgatást a legénynek a falu szélén az egyik szalmakazalnál. A találkozára azonban nem Szabóné ment el, hanem — a férje és bátyja, Kovács János.

Horváth pontosan meg is jelent. A két ember neki esett, félholtra verte, majd leszaggatta róla a ruhát és meg akarta csonkítani.

Az volt tervük, hogy így csuffá téve viszik el Szabónéhoz. Közben azonban előszaladt Horváth István, a szorongatott legény édesapja, akit értesítettek arról, hogy fiát

törbeccsálták. Horváth éppen vacsoránál ült és a keze ügyében levő késsel felfegyverkezve rohant fia segítségére.

Már messziről hallotta a jajveszkelést s a verekedők közé vetve magát, Szabó Zsigmondot agyonszurta. A félholtra vert Horváth János három hónapig lebegett élet-halál közt a kórházban, de végül felgyógyult. A nagykanizsai törvényszék most tárgyalta az ügyet és egész napon át tartó izgalmas tárgyalás után ítélet hirdetett. Kovács Jánost, az asszony bátyját, súlyos testi sértés miatt négy hónapi fegyházra ítélte, a szándékos emberöléssel vádolt Horváth Istvánt azonban felmentette azzal, hogy tettét erős felindulásában és önvédelemből követte el. Az ügyészségi elnök felelősként mindkét ítélet ellen.

GABONAÁRAK :

Szentesen, H. 5 én, kereskedőnél: Buza 19.50—19.80, árpa: 14.50—15.00, zab: 14.80—14.80, tengeri: 11.20—11.50.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Mért drága a szentesi cukor

Magyarországon a cukor kilója jelenleg 1.34 pengő; ebből az összegből 65 fillér az adó. A cukor önköltségi ára 40 fillér, de külföldre különként 9 fillérért, adják és a magyar fogyasztónak kell megfizetni a 31 filléres különbözetet is. Az államháztartás ma még nem nélkülözheti a cukoradóból származó bevételt ezért egyelőre nem remélhetünk olcsóbb cukrot. A mai ár mellett viszont lényegesen mint a nyugati országokban. Nálunk az évi fejadag alig 10 kiló, külföldön 40—50 kg. Az évenkénti összes cukor fogyasztás 900.000 mázsa; ennek a mennyiségnek felét az egymillió főváros fogyasztója, a másik felét a vidék 8 millió főnyi lakossága.

Meg kell kísérelni a cukor árának leszállításával az évi 10 kg. fogyasztást legalább 20—24 kilóra felemelni.

Öreg szabók vacsorás bálja február 26 án lesz az Ipartestület nagytermében.

Vacsora után agyonlőtte vendégét

A kelebiai tanyák közt a napokban titokzatos gyilkosság történt. Hajdu Antal szőlőbirtokos szőlőjében nagy vacsora volt, amely után a vendégek elszéledtek. Másnap reggel az egyik vendéget, Budicsics Béla malomtulajdonost, állították mellé, holtan találták meg. Megállapították, hogy a malomtulajdonost Hajdu Antal, a vendéglátó gazda ölte meg. A dráma részleteit eddig még nem sikerült tisztázni, mert Hajdu azt állítja, hogy részeg volt és semmire sem emlékszik.

A Tokaji Borkostolót áthelyezték, Apponyi-tér 1 szám alá, a zsidó templommal szemben.

De azért csak

Tokaji

BORT IGYUNK

TELEFON SZÁM. 69.

Hirdessen Ön is!

Sortüz egy leányért

Halálos szerelmi dráma játszódott le Gádoros községben, ahol Módos Imre 24 éves gazdalegény, valóságos sortüzzel megölte Mészáros Géza gazdalegényt, vetélytársát. A napokban ugyanabban a vendéglőben borozgatott a két legény, akik közt újabb civódás támadt, mire a kocsmáros mindkettőjüket az utcára tuszkolta. Itt Módos előrántotta forgópisztolyát és valóságos sortüzet

adott Mészárosra, akinek még volt annyi ideje, hogy előrántsa zsebkését, amellyel megszurta támadóját, Mészáros pár másodperc múlva meghalt. Rövidesen a szomszéd házból is segélykiáltások hallatszottak, mert Módos golyói közül az egyik Kovács József kiszagadt, egy másik golyó pedig Babos Imrénét, egy gazda feleségét találta. Módost letartóztatták.

Két „gyanusított,, fehér kecske a járásbiróság előtt

A gyulai járásbiróság előtt, ha nem is személyesen, de igen érdekes vádlottak jelentek meg a napokban: két fehér kecske!

A fehér kecskék a súlyos rendszabálysértések egész sorozatát követték el. Az egyik megállította a budapesti filléres gyorsvonatot és a mozdonyvezető minden riasztási kísérletének ellenszegült. Sőt szembezárt a kalauzzal is, mikor az el akarta zavarni a pályatestről, ahol csökönyszerűen letelepedett. Hasonló okból kényszerült megállásra nyílt pályán egy motorvonat, majd néhány nappal később egy tehervonat is, megint csak egy fehér kecske miatt!

A vasuti személyzet persze jelentette az esetet az állomásfőnökségnek, az állomásfőnökség pedig panaszt tett a rendőrségen.

A nyomozó hatóságok Béres József és Szabó Sándor munkások szegényes portáján keresték a „tel-

test», mert mind a ketten a pályatest közelében laknak és kecskéjük is van. De a fehér kecskét mind a két udvarban megkötve találta a nyomozó hatóság. A MÁV azonban nem fogadta el ezt a tényállást, hanem a járásbirósághoz fordult, ahol Béres és Szabó — a két „gyanusított» kecske-felelősségre vonható tulajdonosai! — tiltakoztak a vád ellen.

— Másnak is van fehér kecskéje, — mondotta mind a két ember, — nem a miénk a bűnös.

Tanukat is hallgattak ki. De — mivel a tanúság csak tanúság és az eskü csak eskü marad akkor is, ha kecskére kell vallani! — egyik sem mertte azt mondani: éppen Szabónak, vagy Béresnek a kecskéje bűnös.

A járásbiróság végül «bizonyítók hiányában» felmentette mind a két munkást. Illetve a munkások képében maukat a kecskéket.

MEGNYILT NAGY FERENCZ
* ITALCSARNOKA *
SZENTES, Kossuth-utca 34
volt Nagy Kovács Imre vendéglőben.
válogatott uradalmi fajboraim **ÁRJEGYZÉKE**

BOR-ÁRLAP 1 liter

	Pengő.
Asztali fehér	0.40
Ó Kadar	0.50
Szemelt Rizling	0.66
Édes nemes Kadar	0.76
Ringató	0.80
Zamatos kocintgató	0.90
Csemege vörös, vagy fehér	1.10
Tokaji száraz	1.60
Tokaji édes	1.60
Úrmos	1.60

Kisüstön főzött gyümölcs pálinkák:

Liter.	Pengő.
Törköly pálinka	2.00
Eper pálinka	2.80
Ó szilvórium	4.00
Barack pálinka	4.00
Banyovka	3.40
Borovicska	3.60

Kiváló borokból párolt Magyar Konyak:

1 liter Magyar Brandy	3.60
1 » Brandy Medicinal	4.00
1 kgr. málnából	35
1 forró tea	24 és 30 fillér.

Tea Rumok:

1 liter	Pengő.
Bélföldi rum	2.80
Családi tea rum	3.40
Jamaicai Angolkeverék, rum	4.40

Finom likőr:

1 liter	Pengő.
Finom Császárkörte	—
Meggy likőr	2.80
Vanília, Angolkeserű	—

Crém likőrök — 3.50**Bor, Sör, Pálinka különlegességek.****Hegyi Málnaszörp**

1 kgr.	Pengő.
Citrom	—
Narancs	—
Ananász	—
Meggy-sörp	1.60

1 málna nagy fröccsa — 0.18

A Szentesi Mükedvelő Ifjak és Leányok
folyó hó 13-án tartják a Református Kör nagytermében első farsangi bemutató táncal egybekötött színelőadását a **HUSZÁR SZERELMET.** **Reggel 4 óráig tánc, Ifj. Gábor Pista zenekara kíséri.** Szeretettel várunk mindenkit.

Anglia közbelép a barcelonai rémségek miatt

Barcelona legutóbbi bombázása amely olyan szörnyű áldozatokat követelt, még mindig izgalomban tartja az angol közvéleményt. A nyílt városok ellen végrehajtott légi támadásokat az angol lapok a legnagyobb büntettnek minősítik és az angol kormánytól már huzamosabb idő óta követelik, hogy e légitámadások megszüntetése érdekében lépjen közbe a spanyol polgárháború hadviselő felelőse. A Daily Herald értesülése szerint az angol kormány Barcelona bombázása után fontolóra vette azt a tervet, hogy úgy a nemzeti mint a köztársasági spanyol kormánytól lépéseket tesz a nyílt városok elleni légitámadások megakadályozása érdekében. Az angol kormány a múltban már tett ilyen lépéseket és a legutóbbi év májusában lépett közbe, amikor Cuernica bombázása oly borzalmas áldozatokat követelt.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

Falu rossza

Főszerepben: Dayka Margit, Greguss Zoltán, Rózsahegy Kálmán, Somlay Artur, Somogyi Erzs, Övedy Zsóka. Rendezte: Pásztor Béla

Az idei szezon legnagyobb eseménye Bériletszünet.

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Február 9 én szerdán 6 órakor felhelyárrakkal. fél 9 órakor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Dalol a flotta

Fox Híradó

Mellével törte be a vasuti sorompót

A bajai törvényszék nagyon érdekes ügyet tárgyalt. A vádlott egy Csáki Sándor nevű érsekcsanádi parasztlelegény volt, aki hatalmas testi ereje miatt került a vádlottak padjára. Csáki Sándor egy őszi napon kétlovas kocsijában igyekezett Érsekcsanadra. Mikor át akart menni a vasuti síneken, nem vette észre, hogy éppen akkor eresztették le a sorompót. A sorompó a lovakat nem érte, hanem nekivágódott a legény mellének, mire a vasfoglalatu sorompó kettétört. A bíróság közveszélyes rongálás miatt vontatta felelősségre és a tárgyalás lefolytatása után egyheti fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását felfüggesztette.

Utjav

Biró Luk ház oldali sok vezető rik, mert a a gyerekek kolába járn

Lemon

Hevesi T szám alatti lemondott.

Két bővü

Tudnivaló gyei muzeu van a muz Nagy Anta az elrende zel kapcsol hogy miut áll a muze uj osztály mezőgazda a másik pe tály lesz. Szentes és fejlődését megyebeli és más m az utókor

Té

sok szép

Mol**Sa**

A Sakke mánya va ülésén el Szentesi S lyó hó 27 rendezésél seny győz dordiját és

Ujabb s leti Csa távsakkve más arról, első jó er egyik vide Most Kóró ményt ért ellen, aki zó. A sze előnyt sze sakkadáss biztosítani

Hadiro

Tó

A szo

a

A Matin rint a sz

Utjavítási kérelem

Biró Lukács és társai, Derekegyház oldali lakosok az ottani iskolások vezető ut sürgős kijavítását kérik, mert az teljesen járhatatlan és a gyerekek nem tudnak emiatt iskolába járni.

Lemondott Iparáról

Hevesi T. József Kisér utca 35 szám alatti lakos bérkocsis iparáról lemondott.

Két új osztállyal bővül a muzeum

Tudnivaló, hogy a csongrádmezei muzeum most átszervezés alatt van a muzeum egy része a Sarkadi Nagy Antal utcában költözött, ahol az elrendezés folyamatban van. Ezzel kapcsolatban arról értesültünk, hogy miután most már több hely áll a muzeum rendelkezésére, két új osztály fog létesülni, az egyik a mezőgazdasági és erdészeti osztály, a másik pedig a kulturtörténeti osztály lesz. A kulturtörténeti osztály Szentés és a megye kulturájának fejlődését fogja dokumentálni. A megyebeli festők, szobrászok, írók és más művészek alkotásait fogja az utókor számára átmenteni.

Télen is

sok szépet vehet kedvezményesen áron a

Molnár készruha üzletében.

Sakk Hírek

A Sakkegyesületek közösválasztmánya vasárnap este megtartott ülésén elhatározta, hogy az idei Szentési Sakkbajnoki versenyt folyó hó 27-iki kezdettel a Sakkör rendezésében bonyolítja le. A verseny győztesse Csallány Gábor vándordíját és bajnoki címet nyer.

Ujabb szentesi siker a Délkerületi Csallány Gábor jubileumi távsakkversenyen. Megemlékeztünk már arról, hogy a verseny során az első jó eredményt Gallasz érte el egyik vidéki ellenfelével szemben. Most Kórógyi Pál is nagyszerű eredményt ért el a Békéscsabai ancsin ellen, aki világhírű feladvány szerző. A szentesi versenyzői bástya előnyt szerzett és ellenfele folytonos sakkadással tudott csak döntetlent biztosítani magának.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

A szovjet kilép a népszövetségből

A Matin jelenti Rigából: Hír szerint a szovjetkormány közölte a

francia kormánnyal, hogy ha Franciaország nem hajlandó Szovjetországgal katonai egyezményt

kötni, akkor Szovjetország kénytelen lesz kilépni a Népszövetségből.

A veszélytelen altatást felfedezte egy magyar orvos

Több kórházban és klinikán hosszabb idő óta kísérleteznek azzal az új altatási módszerrel, amelyet egy fiatal orvos, Masznyik Ernő dr. fedezett fel.

Az altatásoknál mindig bizonyos veszély forog fenn, főként az, hogy tudagolják a chloraethylt, aminek következtében a beteg — örökre elszenderedhetik. Masznyik dr. Somminak nevezett bódító-készüléke az eddigi eljárásokkal szemben lényegesen kevesebb chloraethylt használ az altatásra és a bódítóanyagot pontosan szabályozható és elmés ellenőrzővel ellátott készülék utján alkalmazza. Az új-

alkalmazni — kezdte Cukor főorvos. — A chloraethylt, évek óta alkalmazzuk bódításnál, tudni kell azonban, hogy ez is, mint minden altatószer, bizonyos veszéllyel jár. Tulajdonképpen maga a markotizálás is önálló műtét, melynél az orvosnak a leggondosabban kell eljárnia és vigyáznia, hogy a szív- és légzési zavarok elleni gyógyszerek is kéznél legyenek.

— Az altatásnál az adagolás a legfontosabb és új találmány éppen a tudagolás veszélyét küszöböli ki, — folytatta a sebészfőorvos. — A készüléket szájműtétknél és minden más rövidebb ideig tartó



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a,
BIHARI szücsmesterhez menni!

rendszerű altatókészüléket az I. számú sebészeti klinikán mutatták be, de használják már a MÁV-kórház sebészeti osztályán és a Fővárosi Segítőalap fogászatán.

Mit mond a sebész?

Az orvosi körökben nagyjelentőségűnek tartott találmányról megkérdeztük Cukor István dr. egészségügyi főtanácsost, MÁV kórház sebészeti osztályának vezetőjét, aki a következőket mondotta:

— Masznyik dr. elmés készüléke is chloraethyllel dolgozik, amit olyan esetekben használunk, amikor nem lehet helyi érzéstelenítést

operációnál sikerrel alkalmaztuk. A Somminak a Verebély-klinikán láttam először, ahol már régebben kísérleteztek vele. Verebély professzor maga mutatta meg a készüléket, amelyből azután a MÁV-kórház számára is rendeltem. Meg kell említenem, hogy nagyon hálás vagyok az államvasutak üzletvezetőségének, hogy a beszerzésre ezuttal is lehetőséget adtak, mint mindenkor, amikor az orvostudomány újításának és korszerű felfedezéseinek kipróbálásáról van szó. A készülékkel azóta többszáz jólsikerült műtétet végeztünk.

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

Megőrült férje holtteste mellett

Csiki István valamikor jómódu kereskedő volt, de tönkre ment, nyomorában a vasdinnyei szőlőhegy

egyik kis kunyhójában huzta meg magát és a környékbeli lakosok alamizsnáiból tengette életét.

A szomszédoknak a napokban fellükt, hogy Csiki Istvánt és vadházastársa, Német Irént már 8 nap óta nem látták.

Abban a hitben, hogy betegek, bezörgettek a viskó ajtaján, de zárva találták. A viskóból azonban zörej hallatszott, mire betörték az ajtót. A belépőket szörnyű látvány fogadta: az ágyon, rongyok között holtan hevert Csiki István, vadházastársa melegítette téglával dörzsölgette a férfi holttestét.

A szomszédok nyomban értesítettek a községi orvost és csendőrséget. Hamarosan megállapították, hogy Csiki István már 8 napja halott, Német Irén pedig megtévelyledett. Mikor a csendőrök el akarták az asszonyt vezetni az ágytól, sikoltozni kezdett, hogy férje nem halt meg, csak mélyen alszik.

Az orvos segítségével, nagynehezen elvonszolták és kórházba szállították.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

A makulátlan Makula Juliáról kiderült...

Furfangos cigányasszony került a gyulai törvényszék elé: Makula Julianna, akit Bihar és Békés vármegyében mint csillagjóst és kuruzslónót ismernek.

Makula Julianna sorra járta a tanyaikat és a falvakat és a hiszékeny embereknek kártyából, tenyérből, sőt az égboltozat csillagaiból is gyönyörű jövőt jósolt. Jóláson kívül hókuszpókuszokkal, ráolvasással betegeket is gyógyított s végül is a csendőrök kezére került.

A gyulai törvényszéken kuruzslásért vonták felelősségre és öt napi fogházra ítélték. Azért kapott ilyen enyhe büntetést, mert Makula Julianna váti hangoztatta, hogy makulátlan a becsülete: sohasem volt még büntetve. Már kihirdették a jogerős ítéletet, mikor megegyezés alaposan utána néztek a Makula Julianna előéletének és akkor kiderült, hogy bizony már tizenegyszer volt büntetve.

Ujból bíróság elé állították a ravasz cigányt és most már ráolvasták a bűneit és az ötnapos fogházbüntetést hatályon kívül helyezve, nyolc hónapi börtönt szabtak ki reá a kuruzsló szélhámosságok sorozatáért.

Muzeumi Hírek

A Nemzeti Muzeumtól kapott értesítés szerint Dr. K i m m i g kiváló németországi régész Trierből, a hét folyamán a szentesi muzeum régiség gyűjteményeinek tanulmányozására Szentesre jön.

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-uca 8.

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lépjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerész, Kossuth uca 8 szám.
Javítások jótállással készülnek,

Szoboszlai Műköszörüs

© **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. **legelőcsőbb és legjobb** **köszörülési helye.**

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél árukból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kiegészítők készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- uca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

„Rózsá”
Illatszertár
vezet

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterületéről házaspár állami tanító cserélne esetleg tűrhető tanýára is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykörös vidékére. Pest, Észtergom közel. Vasútállomás.

«Szántó földi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája továbbít.

Mosott rongyot
lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Órát, ékszer, chinaezüsti dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legelőcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésznél vehet. **Kossuth uca 8 szám.**

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerke, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv író és rajzser kereskedésében : Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó izléseesen szépen, és **legjutányosabb árban** **dolgozik.**

Cím : Kossuth-ucai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-uca 6. szám** atatt.

Esküvői meghívók nyomdánkban **olcsón készülnek**

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, **onduláltatni.**

Felhívom vevőim **figyelmét, kirakatom** **megtekintésére.**

Molnár Áruház

Figyelem !

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőimnek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Hirdessen lapunkban

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.



T U D J A M Á R H O L

készül el ruhája **elegánsan és divat** **szerint ?**

Sághy Zsigmond **szabómesternél,** **Horváth Gyula-u 18. sz.** **— alatt. —**

Nyomdánkban **olcsón készülnek** **izléses nyomtatványok**

Női téli kabátoknál

10% kedvezményt

nyújtok

Molnár **készruha üzletében.**

Legyen előfizetője **a Hétfői Ujságnak,** **mert már 6 órakor házhoz kapja.**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős :

Szedes Ferenc Nyomtatott :

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, **SZENTESÉN.**

Törs Kálmán-uca 1. szám.

XI. é

A po

Mint ism
fő det a Du
elsőrendü
az ut Bé
Kecskemé
s így kapo
túi útháló
tervezték,
Szentés —
ban, hanc
Tiszazug
kemét felé
relem volt
kelt város
is tudult s
gyei kisc
mar állást

Az Or
felgyháza
kívül nagy
mai állapot
a célnak.
órási költ

Má

A szent
ban kész
rendes kö
lithatóság
megvalósi
iparostárs
sága előtt

A közgy
az előkés
nök és F
zó, valam
jainak be
ilőpontját
Határozat
napra, má
a közgyü
mára való
Ma hétf
ülést tart